

盐城幼专

温情服务护航学子“专转本”

□王子钰 记者 倪静



学生在积极备考。(学校供图)

盐城晚报讯 “专转本”是选拔优秀高职学生对接“应用型大学”、培养高端技能型人才的重要路径,也是当前疫情常态化防控形势下有效解决应届毕业生就业的重要举措。作为“5+2”高职、“3+2”考试推荐学校,以及“5+2”高师考试考点学校,近日,盐城幼专正全力以赴做好2022年“专转本”考试各项工作。

疫情防控形势依然严峻,为做好“专转本”考试组织工作,根据省市疫情防控工作整体要求与部署,学校疫情防控领导小组制定详细工作方案,从严从紧,统筹协调考生返校工作、入校后疫情防控和常规管理工作、考生备考服务和送考安排等全方位工作,把好疫情“防控关”。省内外考生陆续返盐、返校后,分类型开始“3+11”“7+7”“9+5”健康监测,各二级学院、班主任精准掌握每位考生情况,实时统计考生信息,确保“专转本”选拔考试顺利进行。

本次“专转本”考试,盐城幼专共有1110人报名。为确保考生“应返尽返”“应考尽考”,学校针对考生居住地不同类别情况,详细部署返盐、返校组织工

作;学院通过电话、微信、QQ等渠道,主动联系所有考生,逐一摸排,准确掌握考生的居住地、健康码、行程卡等信息,详细做好信息“数据库”。目前,盐城幼专981名返盐考生进行考前健康监测,其中校外266人分布在5家酒店,住校684人分布在266间宿舍。

为保障考生安心备考,校党委班子多次走访南北校区考生宿舍,从环境消杀到核酸检测、从备考教材到时下热点,关怀备至,从快从实,答好学生“关切题”。学校组织教师通过线上线下多种形式开展考前辅导答疑,为每一位在校封闭备考学生提供尽可能周到的服务;为所有从外省、外市赴盐赶考,目前身处隔离观察酒店的考生承担住宿费和餐费;考试当天将安排专门车辆集中送考,保证考生准时、安全到达考点。

为答好疫情防控和“专转本”考试这两张答卷,盐城幼专疫情防控工作专班强化组织领导、压实工作责任、深化协同配合、优化工作方案、提升工作合力,全力以赴做好各项准备工作,以敢打敢拼的精神状态、务实的工作作风确保本校“专转本”考试安全、有序进行。

盐城工学院ESI学科国际排名提升205位

盐城晚报讯 近日,ESI最新数据公布,盐城工学院ESI综合排名进步明显,居全球排名第3431位,较上期提升205个位次,列中国内地高校第264位,江苏高校第26位。

数据显示,在全国2740所一般高等院校中,共有378所高校有学科进入ESI全球排名前1%。盐城工学院现有3个ESI前1%学科,分别为化学、材料科学、工程科学。该校共有ESI期刊论文

3062篇,高水平论文32篇,热点论文1篇,总被引次数34257次。

近年来,盐城工学院加强战略规划与顶层设计,坚持以学科建设引领内涵建设,鼓励加强合作,促进高水平高质量成果产出。该校实施学科分类建设,促进学科高质量创新发展,构建高度对接行业发展的应用型学科体系,提升学科整体水平及影响力,助力学校建设成为应用型高水平大学。 记者 倪静

建湖县建阳小学开展“诚信、友善”主题班会

盐城晚报讯 为进一步弘扬中华民族传统文化,加强学生的诚信、友善教育,树立诚信、友善之风,建设诚信、友善和谐校园,培育和践行社会主义核心价值观,建湖县建阳小学德育处近日组织各年级以班级为单位,开展了“社会主义核心价值观之诚信、友善”主题班会。

班会上,学生在理解诚信、友善含义的基础上,寻找自己在学校生活、家庭生活中诚信方面的缺失,同学或朋友

之间不友善的一面,然后通过组织学生观看诚信、友善短片,讲诚信、友善故事,分享诚信名言等多种方式,反思自己的行为。各班围绕主题,以独特的课堂设计、多样的师生互动,充分展示社会主义核心价值观教育的魅力。

通过此次“诚信、友善”主题班会活动,学习“诚信、友善”的含义,懂得“诚信、友善”的重要性,教育学生树立积极向上的人生观、价值观,使学生懂得了如何诚信待人,友善待人。 孙广明 颜海霞

技能:让生活更美好 市经贸高职校活动周精彩纷呈

盐城晚报讯 5月9日至14日,盐城市经贸高级职业学校围绕盐城市2022年职业教育活动周“技能:让生活更美好”这一主题,组织开展第二届校园科技节、云参观职业体验中心、师生同心防疫活动、校企合作签约仪式等一系列活动。职教活动周内容丰富,形式多样,处处展现着“技能:让生活更美好”的主题特色。

5月11日上午,盐城市2022年职业教育活动周正式启动。经贸高职校作为启动仪式校企合作签约分会场之一,学校与盐城格丽思食品有限公司、盐城博棠电子商务有限公司等企业举行校企合作签约仪式,助力推动校企合作深度开展。该校近两年,已先后与完美世界教育科技(北京)有限公司、南京蓝天教育有限公司、江苏星月测绘科技股份有限公司等多家企业建立良好的校企合作关系,实现了校企合作共建共赢,为培养高素质技能人才夯实基础。

5月12日下午,伍佑初级中学的初三学子一同“云参观”了经贸高职校的电子商务职业体验中心。跟随镜头,大家来到电子商务实训中心,同学们参观了多功能实训室、3D打印室、摄影棚、数字影音实训室以及直播电商实训室等多处实训场所,对实训室内的先进设备表示惊叹,并纷纷表示对疫情结束后前往该校实地参观充满期待。

5月13日,学校团委发起“变废为盆,绿色种植”的投票评选活动,受到师生和家长的一致好评和积极参与。本该废弃的瓶瓶罐罐通过同

学们的灵巧双手,完美变身成为美观实用的物品,各系部推选出“变废为盆”优秀作品置于学校微信公众号进行投票评比,根据投票结果可领取不同的种子奖品。学生在领取种子奖品后,可在领取处参与“绿色”留言和签名活动。领取当天,开展了科普讲座,普及绿植养育知识,并现场种植演示。目前,投票评选还在火热开展中。

在全体参赛选手、裁判员、工作人员的共同努力下,经过一周的激烈角逐,经贸高职校第二届科技节圆满完成了40项赛事,顺利闭幕。5月14日下午,科技节闭幕式在校艺体馆三楼正式举行。本届科技节组织一流、赛事精彩,共有1736名同学报名参加,其中982名同学获奖。校领导为科技节获奖选手和技能大赛获奖师生现场颁奖并合影留念。校长韩卫红对在此次科技节活动中荣获奖项的选手们表示祝贺,鼓励同学们继续发扬“工匠精神”,加强技能实践,练就过硬本领,在技能成才、技能报国、技能让生活更美好的道路上勇攀高峰、再创佳绩。

本次职教活动周的成功举办,充分展现了经贸高职校学生丰富多彩的校园生活和当代职校生的综合素养。该校表示将继续认真学习领会新修订的《中华人民共和国职业教育法》精神,夯实基础、补齐短板,促进学校提质培优,推进产教融合发展,弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚,努力推动学校高质量发展。

杨帅 陈雪 记者 唐承兵



▲校企合作签约。

◀学生在参加科技节竞赛。
(学校供图)